

Анонс II межрегиональной конференции
«Практическая польза региональных информационных систем в сфере
здравоохранения. ИЭМК»
8-9 июня 2017 Санкт-Петербург

Организатор: ООО "Нетрика"

Организатор научной программы: Санкт-Петербургский МИАЦ

**Место проведения: Санкт-Петербург, Санкт-Петербург, пр. Римского-Корсакова, дом 5-7,
гостиница «Амбассадор»**

Начало регистрации: 9:30. Предварительная регистрация обязательна.

Интегрированная электронная медицинская карта (ИЭМК) – базовая составляющая электронного здравоохранения. Создание ИЭМК для всех российских граждан, застрахованных в системе ОМС, – одна из целей приоритетного проекта «Электронное здравоохранение». Интегрированная медицинская карта призвана обеспечить преемственность медицинской помощи между медицинскими организациями и будет служить источником данных для личного кабинета «Моё здоровье» на портале госуслуг. По планам Минздрава России, в личном кабинете граждане смогут воспользоваться сервисом записи на прием к врачу, дистанционно получать медицинские документы в электронном виде, сведения об оказанных медицинских услугах и их стоимости – всего будет разработано не менее 10 электронных сервисов.

Как должен быть организован сбор данных из медицинских информационных систем разных уровней? Какие данные и в каком виде целесообразно предоставлять пациенту? Какие существуют подходы к построению архитектуры ИЭМК? Эти и другие вопросы будут рассмотрены 8–9 июня в Санкт-Петербурге на конференции «Практическая польза региональных информационных систем в сфере здравоохранения. ИЭМК».

Организатор мероприятия – компания «Нетрика», организатор научной программы – МИАЦ Санкт-Петербурга.

К участию в конференции приглашаются представители региональных органов управления здравоохранением, медицинских информационно-аналитических центров, частных и коммерческих клиник, оказывающих медицинские услуги по ОМС.

ПРОГРАММА КОНФЕРЕНЦИИ

Основная тема мероприятия – повышение качества и доступности медицинской помощи за счёт внедрения современных информационных технологий.

В программе конференции запланированы пленарные заседания, панельные дискуссии и круглые столы, в ходе которых будут рассмотрены следующие вопросы:

- Цели и задачи ИЭМК в рамках приоритетного проекта «Электронное здравоохранение» для разных групп пользователей: пациентов, медицинских работников, организаторов здравоохранения.
- Подходы к архитектуре ИЭМК. Как должны соотноситься региональный и федеральный уровень ИЭМК?
- Источники данных ИЭМК. Актуальна ли задача интеграции государственных сервисов с коммерческими клиниками, онлайн-сервисами, порталами записи?
- Личный кабинет пациента: какие данные должны быть предоставлены пациенту?
- Международный опыт создания и использования ИЭМК и личного кабинета.

- Истории успеха создания региональных ИТ-сервисов для здравоохранения, повышающих качество и доступность медицинской помощи.

УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ

В 2017 году к участию приглашены более 30 региональных МИАЦ, представители Министерства здравоохранения России, Республики Беларусь, Узбекистана, HL7 Великобритании.

Для представителей органов управления здравоохранением и других ИОГВ участие бесплатное.

Предварительная онлайн-регистрация обязательна! <https://netrika.timepad.ru/event/461360/>

По вопросу участия представителей коммерческих компаний следует обращаться в Оргкомитет: Смирнова Анна, Оленникова Мария: medconf@netrika.ru, +7 (812) 640-80-70.

Контактное лицо для СМИ и регистрации журналистов: Денис Бойцов: denis@itrend.ru, +7 (965) 057-13-16

ИНФОРМАЦИЯ О МЕРОПРИЯТИИ В 2016 ГОДУ

В 2016 году состоялась I конференция «Практическая польза региональных информационных систем в сфере здравоохранения». Она была посвящена сравнению двух подходов к информатизации здравоохранения: интеграционного (когда в регионе используется множество медицинских информационных систем (МИС) разных разработчиков) и «монолитного» (когда внедряется единая МИС на весь регион).

В конференции приняли участие директора и замдиректора МИАЦ из 19 регионов России: Санкт-Петербурга, Ленинградской, Архангельской, Мурманской, Псковской, Новгородской, Владимирской, Курской, Ивановской, Белгородской, Иркутской областей, республик Алтай и Карелия, Краснодарского края, эксперты области информатизации здравоохранения и международных стандартов из Москвы, Республики Беларусь, Армении. Посмотреть видеозапись конференции и скачать презентации можно здесь: <http://netrika.ru/medconf>

ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ

8 июня с 9:30 до 19:00.

9 июня с 11:00 до 15:00.

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Санкт-Петербург, проспект Римского-Корсакова 5-7, гостиница «Амбассадор»

ГРУППА FACEBOOK

Материалы конференции будут доступны на сайте Санкт-Петербургского МИАЦ, а также в группе Facebook: <https://www.facebook.com/groups/RMIS2017>.

КОНТАКТЫ ОРГАНИЗАТОРОВ

Смирнова Анна +7 921 350 86 13, Оленникова Мария +7 921 437 31 43, medconf@netrika.ru
+7 (812) 640-80-70

КОНТАКТЫ ДЛЯ СМИ И РЕГИСТРАЦИИ ЖУРНАЛИСТОВ

Денис Бойцов, denis@itrend.ru +7 965 057 13 16